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общински съветник от групата на „Демократична България -  обединение“

Относно: Ремонт на сградата на кметството в с. Райковци и липсата на 
кметски наместник.

Уважаеми г-н Панов,

Както добре Ви е известно, от 2018 г. сградата на кметството в село 
Райковци е компрометирана, руши се, неизползваема е, и е потенциално 
опасна. Тя е построена през първата половина на миналия век, 
изключително с доброволен труд на местното население, а до 2000-та 
година там се е помещавал и здравния пункт на селото.
В момента е налице опасност от самосрутване, респективно -  потенциална 
заплаха за човешко здраве и живот.
Въпреки, че специалисти от общината са се запознали с проблема, 
направили са заснемане, и по думите на местните жители са обещали 
40 000 лв. за ремонт, към момента все още не са предприети никакви 
действия.
Вместо това е доставено и монтирано преместваемо съоръжение тип 
„жилищен контейнер“, което хората наричат фургон с размерите на две 
химически тоалетни. В него се извършват административни услуги, ползва 
се от хигиенист, както и от пощенски служител.
Положителен момент в тази сага, в която напразно се разменят писма и 
жалби от жителите на Райковци до Кмета, Председателя на Общинския 
съвет и дори до бившия Министър-председател е, че от сградата все пак е 
преместена малката, но ценна за историческата памет музейна сбирка на 
капитан Райчо Николов. Само че жителите очакват освен за 12-те



информационни табели, общинската власт да се погрижи и за хората. 
Впрочем, те твърдят, че местен управник не е стъпвал в селото от години и 
затова искат в Райковци да бъде назначен кметски наместник.
В тази връзка Ви моля писмено и устно да ми отговорите на следните 
въпроси:

1. Колко ще струва ремонта на сградата и кога ще стартира?

2. Имало ли е плащане по този казус от страна на Община Велико 
Търново към фирма „СИДИКИ строителни инженери ООД“ и ако да 
на каква стойност и на какво основание?

3. Какви са съображенията Ви да не назначите кметски наместник? 
През месец ноември миналата година Румяна Ганева е подала молба 
да заеме овакантеното от първи август същата година място, но тя е 
оставена без уважение. /Уточнявам, че не познавам г-жа Ганева, но 
по думите на местните хора без пряк управник селото е обречено/.

4. В писмо до началника на отдел „Приемна“ при Министерски съвет 
сте посочил, че към началото на тази година броят на постоянните 
жители на населеното място е 27 души, а функциите на кметски 
наместник се изпълняват от кметския наместник на с. Вонеща вода. 
Според жителите на Райковци обаче, особено през летния сезон, 
броят на пребиваващите рязко се увеличава, а в по-малки, или с 
реципрочен брой жители села като Войнежа и Ялово, например, има 
назначени кметски наместници. Ако числеността не е еднакво 
приложим критерий, то какъв е основният мотив едни населени 
места да имат кметски наместник, а други -  не?

5. Какви административни услуги са извършени в т. нар. „жилищен 
контейнер“, тип фургон, при положение, че жителите на Райковци 
твърдят, че кметският наместник на с. Вонеща вода няма приемен 
ден и час?

18. 05.2021 г.
Гр. Велико Търново

С уважение: 
Елена Чаму:


